
№ A B C D
肯定的
評価
A＋B

令和4年
度との
比較

令和4年度
肯定的評価

生徒 38.0 49.2 10.2 2.6 87.2 -7.5 94.7

保護者 28.5 44.9 19.0 7.6 73.4 -1.1 74.5

教員 10.5 73.7 15.8 0 84.2 -1.8 86

生徒 33.1 35.7 21.4 9.8 68.8 -26 94.7

保護者 31.6 37.3 22.2 8.9 68.9 -6.3 75.2

教員 5.3 31.6 47.4 15.8 36.9 -11 47.4

生徒 24.4 50.8 18.4 6.4 75.2 -20 94.7

保護者 42.4 39.2 13.3 5.1 81.6 -1.4 83

教員 21.1 57.9 21.1 0.0 79.0 -5.2 84.2

生徒 20.7 45.1 31.6 2.6 65.8 -29 94.7

保護者 14.6 36.7 36.7 12.0 51.3 1.7 49.6

教員 0.0 26.3 63.2 10.5 26.3 -63 89.5

生徒 37.2 55.3 5.6 1.9 92.5 -2.2 94.7

保護者 24.7 60.8 11.4 3.2 85.5 9 76.5

教員 42.1 52.6 5.3 0.0 94.7 11 84.2

№ A B C D
肯定的
評価
A＋B

令和３年
度との
比較

令和３年度
肯定的評価

生徒 68.4 27.1 3.8 0.8 95.5 0.8 94.7

保護者 42.4 49.4 7.0 1.3 91.8 7.4 84.4

教員 68.4 31.6 0.0 0.0 100.0 0 100

生徒 62.1 25.6 7.9 4.4 87.7 -7 94.7

保護者 35.6 45.9 14.1 4.4 81.5 -0.1 81.6

教員 15.8 63.2 21.1 0.0 79.0 -21 100

2

あなたは、忘れ物（宿題や提出物を含めて）が少ないですか。

お子さんは、忘れ物（宿題や提出物を含めて）が少ないと思います
か。

生徒は、忘れ物（宿題や提出物を含めて）が少ない。

3

学校や家庭で、「成績カード」について、励ましやアドバイスをもらって
いますか。

家庭で、「成績カード」を毎回確認し、それについて励ましたりアドバイ
スをしたりしていると思いますか。

「成績カード」を手渡す際、生徒を励ましたりアドバイスをしたりして
いる。

4

あなたは、家庭学習にしっかり取り組めていると思いますか。

お子さんは、家庭学習をよくしていますか。

生徒は、家庭学習の習慣がついている。

学校評価アンケート結果
A・・・そう思う　　B・・・ややそう思う　　C・・・あまりそう思わない　　D・・・そう思わない

〔学習面〕

評価項目

あなたは、学校で一生懸命勉強に取り組んでいますか。

新居浜市立角野中学校

1 お子さんは、学校で一生懸命勉強に取り組んでいると思いますか。

生徒は、学校で一生懸命勉強に取り組んでいる。

5

授業は、電子黒板やタブレット等を活用するなど工夫があり、わかり
やすいですか。

先生は、電子黒板やタブレット等を活用するなど、わかりやすい授業
づくりに努めていると思いますか。

電子黒板やタブレット等を活用するなどして、わかりやすい授業づく
りに努めている。

〔学校行事・部活動・ESD〕

評価項目

6

学校行事（運動会・文化祭・修学旅行など）は、充実した活動になって
いると思いますか。

学校行事（運動会・文化祭・修学旅行など）は、充実した活動になって
いると思いますか。

学校行事（運動会・文化祭・修学旅行など）は、生徒にとって充実した活動に
なっている。

〔考察と対策〕
　学習面については、生徒、保護者、教員ともに昨年度よりも評価が下がった項目が目立つ。中でも忘れ物が多
いことや、家庭学習に取り組めていないことについて注目したい。帰宅してからの生徒の生活の流れについて、
家庭とも連携し、改善していく必要がある。また、家庭学習については、各教科で、宿題以外にどのような学習
をすればよいのか、具体的に示していくことが必要である。
　学校行事に関しては、コロナ禍以前の活動に戻った行事や、プログラムを新たにした行事などが高い評価につ
ながったと考えられる。今後も生徒の成長につながる学校行事を行っていきたい。

7

部活動は、充実した活動になっていると思いますか。

部活動は、充実した活動になっていると思いますか。

部活動は、生徒にとって充実した活動になっている。


